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PRIKLADY K PROCVICENI
POSLOUPNOSTI A RADY

PRIKLAD 1: Urcete nasledujici soucty:

a) ZELB):O 10000 - 1’1717 b) 27111:0 PO : 1705n7 PO > 07

9 9
¢) Yoo T Q) Yoo To5-

PRIKLAD 2: Ukazte, ze fady diverguji
a) 2oL (3)" b) >l

DD DR DRED DS

PRIKLAD 3: Urcete nésledujici soucty:

a)  Yolowm b) Xl

) Yol d) X5

PRIKLAD 4: Autor u¢ebnice si muZe nechat vyplatit tantiémy dvéma riznymi zptusoby. Bud dostane
20000 K¢ ihned a nebo dostane 4500 K¢ v péti ro¢nich splatkach, pricemz prvni dostane okamziteé.

v

Ktera nabidka je vyhodné&jsi, je-li ro¢ni trokova mira 5 %?

PRIKLAD 5: Vlada se rozhodne dat fixni slevu na danich kazdé domécnosti, pricemz usuzuje, ze Céast
této slevy se utrati za sluzby a zbozi. Prijemci téchto penéz opét utrati stejnou ¢ést této castky atd.
Je pro celkovy prinos vyhodnéjsi, kdyz vlada poskytne slevu ve vysi 10 000 K¢ a piijemeci utrati 75 %
nebo kdyz bude sleva 8 000 K¢, ale prijemci utrati 90 %7
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VYSLEDKY
PRIKLAD 1:

a) 884973;

67 590;

)
b) 15,92P;
c)

)

d) 162 156.

PRIKLAD 2: Ve v8ech pripadech neni splnéna nutna podminka konvergence.

PRIKLAD 4: V prvni varianté je pfinos na piijemce

10000
1

V druhém pripadé
8000
S9 = 9 = 80000 K¢.

10

Druhé varianta je tedy vyhodné&jsi.

PRIKLAD 5: Miuzeme vyuzit konceptu souc¢asné hodnoty. Souc¢asna hodnota splatek je pak

4500 4500 4500 4500
PV = 4500 — 90456 K&.
00+ 705 T 103 T 105 T 105 ¢

Splatky jsou tedy vyhodnéjsi.



